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Le cadre d’utilisation de cette activité n’est pas figé. Le professeur pourra l’adapter à ses objectifs.
	Nature de la ressource :         ( Pistes de réflexion

( Activité testée et analysée

	Contexte :
	Introduction de cours ou bien Consolidation

	Objectif :
	Reconnaitre une situation où interviennent les probabilités 

Consolider les acquis sur les probabilités
Apprendre à formuler un argumentaire chiffré

	Informations pédagogiques

	Niveau (classe) :
	Terminale bac pro commerce et esthétique

	Effectif de la classe :
	16 élèves organisés par groupes de 2 élèves

	Supports à prévoir 
	Calculatrice

	Points de vigilance :
	Tous les groupes d’élèves doivent avoir une calculatrice

	Référence au programme

	Capacités : 
	Reconnaitre des situations de probabilités et calculer la probabilité d’un évènement dans ces situations

	Connaissances :
	Probabilité d’un évènement, évènements incompatibles, contraires.. 

	Pré requis et/ou ce qui a été fait avant

	L’élève sait calculer une probabilité

	Compétences prépondérantes

	Compétences : toutes
	Moment dans la séance : toute

	Déroulement de la séance (Organisation des phases de travail et rythme)

	Etapes
	Description des étapes
	Durée indicative

	Présentation et description de la séance
	· Distribution de la problématique et travail par groupe de 2 personnes
	5 min

	Phase de recherche
	· Reformuler le problème, proposer une démarche et la faire valider par l’enseignant
· Réaliser les calculs et de l’argumentaire mathématique
	10 min
20 min

	Mises en commun
	· Correction commentée à l’oral du problème
	20 min

	Synthèse, vécu de la classe
	Participation convenable des élèves / autoévaluation proposée

	Les coups de pouce possibles à apporter en cas de blocage

	
	· Orienter sur l’organisation des données dans un tableau ou un schéma
· Définir les évènements utiles à la résolution du problème 

	Prolongements éventuels
	

	
	· Formalisation du cours dans le cas d’une séance d’introduction
· Evaluation individuelle séance suivante si consolidation

	Bilan au regard de l’activité testée (Points forts, points de vigilance, ...)

	Participation convenable / Insister sur une rédaction argumentée des conclusions
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